

开发区工业生产开门红

元月工业总产值同比增长30%

本报讯 (记者向东宁 通讯员祝少华)记者昨日从咸宁经济开发区获悉,今年元月,开发区产销两旺,主要经济指标大幅超过去年同期,实现了“开门红”。

数据显示,元月份,咸宁经济开发区完成工业产值6.98亿元,同比增长30%;完成工业增加值1.95亿元,同比增长19%;完成固定资产投资2.8亿元,同比增长35%;实现税收8300万元,同比增长28%。

其中,红牛、奥瑞金等骨干企业扩产提能,产值同比增长39%至74%;厚福、荣恩堂等一批企业投产、一批中小企业成长为规模以上企业,都为开发区实现今年的“开门红”作出了积极贡献。

咸宁经济开发区副主任匡烨介绍,在市场逐渐回暖的大趋势下,我市全面推进“工业崛起”战略,极大地促进了工业企业的发展。其中,北辰转动、湖北三环等机械行

业,天化纺织、洁丽雅等纺织行业产值同比增幅达到20%。同时,开发区和市直各相关部门围绕全市经济发展目标,发扬白+黑、5+2的精神,大力整顿发展环境,转变干部作风,为园区企业提供了优质服务。

据了解,开发区积极开展“工业项目开工月”活动,元至2月,签约项目9个,投资19.8亿元。一季度计划开工项目11个,计划投资18亿元。

奕东电子开春订单多 企业提高产能招工忙

本报讯 (记者张琰)“我们想在这找工作,请问在什么地方填表?”19日下午4时许,家住咸安区贺胜桥的小余和小张来到了咸宁奕东精密制造有限公司。据介绍,春节以后每天都有20多人来到该公司应聘。

据奕东电子行政部助理余秀云介绍,因订单众多,今年该企业加大了招聘宣传力度。她说:“往年我们只在市区里宣传,但今

年在每个县市区都参加招聘会进行宣传。”

在该企业的装配车间的一个窗口记者看到,一名物料员正认真计算车间里工友们所使用的材料,并把数据记录在电脑里。她身后的几名工人正熟练的从专业设备上取下一层薄膜贴在操作台上的半成品上。

环顾整个装配间记者发现,有70多人正在紧张的工作着。据了解,目前奕东电子共

有400多名员工在上班,这其中大部分是在该企业工作2、3年的老职工。

为使企业能够更好的发展,今年奕东精密制造有限公司已经在工资、工作时间、工资环境及文化活动等方面提高了员工的福利待遇,并实行人性化管理,切实关心职工的生产生活;新的一年里还将加强技改扩能,以增强企业的持续发展能力。

人勤春来早 夺取开门红

清洗 街道

连日来春雨绵绵,城市道路蒙尘。昨日,记者在市区长安大道区区林业局路段看到,5名环卫工人和2台洒水车分为两组,分别在道路两侧进行路面清洁。据工人介绍,他们还将对市区各大主干街道进行除污清洗洁城工作,为城市“洗脸”。

(毛亚轩)



咸宁市振宁押运公司招聘启事

咸宁市振宁武装押运护卫保安服务有限公司决定招聘10名女性工作人员。现将有关招聘事项公告如下:

一、工作岗位

以“以岗代培”的形式,在咸宁市公安局交警支队车管所业务大厅从事窗口服务工作,再根据工作需要调整岗位。

二、个人条件

年龄在25周岁以下(1988年2月1日以后出生),身高162CM以上。政治可靠,品行良好,身体健康,五官端正。高中以上文化程度,会熟练使用计算机。

三、报名时间和地点:

于2月27日(含)前,持有效身份证、学历证、当地居(村)委会或社区个人表现证明和4张1寸彩色照片到咸宁市公安局交

警支队办公楼305室(贺胜路金桂路口)报名。

四、招聘程序

面试;计算机运用考试;体检、政审;公示拟聘用人员名单;培训2个月;培训合格者,办理招聘手续,签定合同(合同每年一签)。

五、受聘工作人员待遇

每月基本工资1200元;聘

咸安公布

9所无证幼儿园名单

本报讯 (记者方达星)昨日,记者从咸安区教育局获悉,区教育局公布了9所未经批准设立的无证幼儿园,要求无证幼儿园整改,整改不到位将予以查封取缔。

据了解,去年年底,区教育局对咸安区学前教育进行了一次摸底调查,发现永安鱼水路幼儿园、永安金贝贝早教幼儿中心、温泉天艺幼儿园、温泉星星幼儿园、横沟童心幼儿园、桂花星星幼儿园、桂花幼儿园、浮山启明星幼儿园、鄂南棉纺厂幼儿园等10所幼儿园未经区教育局批准设立,属于无证幼儿园。其中,桂花九龙幼儿园目前已自行关闭。

咸安区教育局综合教育股相关负责人表示,这9所幼儿园在硬件设施、办学条件等方面都不符合办园的最低标准,区教育局已对无证幼儿园发放了限期整改通知书,对整改不到位的幼儿园,由地方政府和地方公安部门予以查封取缔。下一步,咸安区教育局将督促无证幼儿园整改,使其规范达标。

咸安区教育局综合教育股工作人员提醒,无证幼儿园没有招生资格,孩子在这些幼儿园上学,一旦产生纠纷或者发生意外事故,孩子的权益将难以得到保障。

全市存贷款实现“双增”

本报讯 昨日,从市人民银行获悉,新年伊始,全市金融运行形势良好,呈现出存款爆发式增长、贷款稳步增长的“双增”态势。

截至1月末,金融机构各项存款余额达到6848756万元,净增413971万元,增幅为6.4%,同比多增218349万元;各项贷款余额为3696024万元,净增118958万元,增幅为3.2%,同比多增27183万元。

全市金融机构业务发展一开年就呈现“双增”态势,与近几年我市经济社会持续健康稳定发展和居民收入稳步提高密不可分。从贷款投向看,主要集中投向了日益红火的中小企业和科技创新型企业。其中,用于工农生产的建设和流动资金贷款11笔、2.85亿元,用于公路和城市公共基础设施建设贷款4笔、2.4亿元,用于文化和医药健康产业贷款3笔、0.37亿元,用于房地产和商贸综合开发项目贷款8笔、1.53亿元。

据了解,今年新增的11.89亿万元贷款中,重点支持的企业有能一郎科技、莱克斯特科技、南玻玻璃等22家企事业单位。其中,农行、民生银行和农信社等3家金融机构,成为首月投放贷款最大的银行,分别达到2.47亿元、1.7亿元和1.44亿元。

(邹霞 水峻)

用期间办理相关的社会保险手续;受聘人员根据绩效考核享受相应的补贴;培训期间发生生活费1000元/月。

联系人:于昌平

电话:13907248897

咸宁市武装押运护卫保安
服务有限公司
二〇一三年二月二十二日